oS I oA AABC 2] Yo|E F5}o]
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D 24+4+V3 @24+8\/§

® 48 +43 @ 48 +8+V3

® 48+ 16V3

B

AH = 8cos60° =4

BH = CH = 8sin60° = 43
AC=AH+CH=4+4V3
ek AABC 9] Hol&

% x 8 x (4+4V3) x sin60° =
24 + 83 o]t}
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oS 192 /ABH = 60° 91 9%
ojtt . Y& o] Hul& F5HH?
@213v3r @ 244+3r

® 2453 @ 24351

® 246 V5n

~&B

BH 1
°=—— - BH=1 °=18x - =
cos 60 13 8 cos 60 8 X 3 9
AH —
tan 60° = 5 AH = 9tan60° = 9vV3

1
(P& Prfq):gx9><n><9\/§x§=243x/§n
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3. A9 Folg T A8 vhe A 2ol 53
AC & T2

A
%
B 0om—C
1 2 1
® 1002\/gm @ Oo;/_m ® %m
100 V2 100 V3
o 08,  QWSE,
, AC
tan30 —m
V3 100V3

- AC =100 tan 30° = 100 x 7 5 (m)
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5. o= 2HA x & ZolE F5HH?

®4v2  @4v38 @4vi @avi 94V

AH = 12sin60° = 12><‘/7g — 643
ﬁ:12cos60°=12x%:6

CH=8-6=2
x=1/(6V3)2+22=VI08 +4= VII2=47




o 1™ Zol 474 ABC oA A

BC = 10cm , AH 1 BC, /ABC = .
I |
40°, /ACB =50° ¢ o, CH 2] Z°] :
=7 (&, tan50° = 1.2, tan40° = 0.8 :
I

) B< i >C

TT=-10em-""

@ 2cm @)4 cm ® 5cm @ 6cm ® Tcm

CH = xcm 2} 5tH AACH |4 AH = xtan50°
AABH |4 AH = (10 — x) tan40°
xtan 50° = 10tan40° — xtan 40 °
x(tan 50 ° + tan 40°) = 10 tan 40 °
10tan 40° 10x0.8

* T fanb0° + tand0° 12408

4(cm)
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100 100
@ sin 25° — sin 18° @ tan 25° — tan 18°

100 @ sin 25° — sin 18°

cos 25° — cos 18° 100

® cos 25° — cos 18°

100

100 100

~ tan(90° — 65°) — tan(90° — 72°)  tan25° — tan 18°
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Folth. 2219 ABCDE 9] Wolg ate] ) D
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4
1
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B C
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> ®e: 16+23
AE AE V3 _
30°=— =" - . AE=2+3
Ccos %) n B \/_

1
AADE = = x2V3 x4 x sin30°
1
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OABCD =4 x4 =16
I8 Bg 9749 ABCDE = 2V3 + 16°]th
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Che - 22 4209 ABC 9] Hol=?

® 15v3 @)16v3 @ 1843
@ 20V3 © 22V3

~&B

/ACB = /BAC = 30° ©]|2& /ABC = 120°,AB = 8°]t}.
(AABC®] Ho]) = L ABxBCx sin(180° — 120°)

:§><8><8><sin60°

=16V3
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1
xxxxEXsin45:36\/§

« V2 _ 56y
2

x2 =144
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Z
ABCD 9] go]&=7
D 30V3 @ 313
® 323 @33«& C
® 343 9

B )

A Bt DE 2ot
1 1
DABCD:5x10><12><sin60°+§x6><2><sin60°
=60x\/7§+6x‘/7§

=30V3+3V3=33V3




12. TS I H aABC = 9 0 o] WAstE BT = ¢ 0 o] AAo|t},

(CBT = x 2} o}'H sinx = ;1, BC = 12cm € ], ¥ 0 2] 2|&29]
Zdol=?
A

—

T

@ 12cm @ 14cm @16(:111 @ 18cm ® 20cm

(A = /A = /CBT =x

. 12 3
SINX = —— = —
AB 4

. A’B = 16(cm)

w2hA] 9 O 9] A1 52 16(cm) ©]t.




13.

OA,0C & 191 OC 9] Zo]& rolgt st O B9
H 2} 51 OA = BC £ $-Zo|585l2 2 HC = V39
AHCA o4 HA = 1/(43) - (v39) =
AOCH 9| A0C” = HC® + O

= (V39) 4 (r-3)2=39+r2-6r+9

6r = 48
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14.

th2 T ofA 5. OptAB = W35
o] Aozt 10 1 ¥ dFEolrt,

AD =6 ¥ o, CD 2] Zo]=? A

D1 @ 2 B 22

~&B

@)2

® Vb

AAOD ©f| A

OD= VAO - AD2 = V102 —62 = 8

~CD=0C-0D=10-8=2

49 F4 07 A D, AS AW,




15.

§17 &) Zo]7} 2vT0em 91 9 0 o4 Ba<) 5 @ AB 9} CD o]
Zo|7}h B 2y22em otk o] W, @ Apo]e] Azl

2v 22 em 2v 22 cm

3V2

@ —cm @ 342cm @Gﬁcm
@ 6cm ® 2+v1lem

B

AM = V22cm,MO =x cm °©|¥H %=
A Ato] 9] A& 2xem ©|th. AAMO
A4 x = /(2vI0) - (v22)° =
V40 - 22 = 32 (cm)

L (FE ARl AR) = 2x3V2 =
6 V2 (cm)




16. th2 233 Zo] AB = BC ¢l o] 5H4ZE ABC o4 BC = 10cm
, OM = V5cm € o], ACOB 9] Ho]=?

A B
NS

15vV3 5v30
2\/_crn2 @) 1 cm? ® 5v30cm?
5v30 V30
@ et 0 e

AB =BC = 10cm, d O oA & AB o] Y& 4L 1 d&
0]52otEE MB = 5cm
AOMB 9|4 OB = )2 4+ 52 = V/30(cm)
ACOB = ACMB - AOMB
:%x5x(\/3+ \/@)—%XSX V5

-2 o)




17.

TS o)A AP, AQ = 9 0 9 FAolm, AP, Q=0

oot

AP = 6cm , /PAQ = 120° ¢ wf, 4=

® 60mcm? @ 70mecm? ® 80mcm?
®)90rcm? ® 1007cm?
OP = V3 x AP = 6 V3(cm)
- 300°
(FAE2] gol) = n x (6V3)? x = 907(cm?)

360°




18. ohZ I”elA x 9] 3H2? (2, PA &t PB £ 9 0 9 H4lolt)

®2vi @3v3 @)V @®5v3 ©6\3

E:E:\B:l
x:4=+3:1
x=43




19. oS I1"lA H D, E,
AB, AC 9] a4}l w

28

VAR 4
0x
L

F = 217 9 0 €aABC ¢ BC, 181
Holth.AABC o] E¢|9] Aol& Fstofzt.

~&B

(AABC ] E9))

Il
—
W~

+AC+BC
+AC+BD+DC
+AC+BE+CF
+ AF

I
5l &l &l &
gl W ™

+ 14 = 28




20. "5 TN ¥ 0 = E DC , BC ¢ Z+zF Hsi9)
Zol7} 5em, BC 7F 14em 4 W, 9 O 9] A 52 Lol

@2\/% cm

@ 3470 cm ® 470 cm
@ 5470 cm ® 6470 cm

~&B

AD 9]

A D oA Wﬂ" /1] & H 2 ol DH = AB ©|th.
AB =DH = V192 - 92 = V280 = 270 (cm)

C
19cm \
e 9 cm
// f‘
D CVH
5 c;n 5\cm
A 0 B
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@ 3+v5cm

@ 4+v3cm
(@)6\/§cm

® 6v5cm

BD = V62 - 32 = 3V3(cm)

. AB=2BD =3V3x2=06V3(cm)




22. 2 IHNA ¥ 0 £ aABC o Yol A A D, E, F &z
20 9o H¥L v, AE o] do|= F3}oizt,

= cm

3
> &g

. 2cm

B ~

AE = AD = xcm 21l 5HH
CE = CF = (11 - x)cm
BD = BF = (8 — x)cm
8—x+11-x=15
—2x=-4

SLox=2




23.

g 132l 9 0 = AB = 10cm
, BC = 8cm , AC = 6cm ©]10
(C = 90° Q1 A4z o WA
SHA 2t HAEY O 9 5 &9

Zol?

3 5
@ 1lcm @ §cm ®)2cm @ icm ® 3cm

~&B

9 0 & AAAdZY ABC 9 HH& 424 D, E, F 2t st
Qo] WA B 2t oA

OCFOE 7} A4 @ ol 22 A

CF =CE =r (cm)

BD = BE = BC-CE =
8 — r(cm) , AD = AF =
AC-CF=6-r(cm), AB =
BD + AD
10=8-r)+(6-r), 2r =4,
sor=2(cm)
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thS 283} Zol «C = 90° 91 ABCD 7}
A0 o st ot M EF,GH= 3
Holi1 AH=3, AB=6,BC=7 DG =6
o off, DABCD 9] Ho]& ~5tofzt.

iy

vV Vv
0x
i

64

~&B

DH=DG=6 .. AD=9

AB + CD =BC + AD

64+6+GC=7+9, GC=4

(209 HAE) =4

HO] F4 0 oA Zt Hof| o] 2= A= ¢o] vtz g 2
OE = OF = OG = OH = 4 o]t}.

(OABCD®] Yo

= AOAB + AOBC + A0CD + AODA
:%x4x(6+7+10+9)

=64

tom=g
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90 7F ek,

Aot E F D
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B<o - C
N b
>
H -
D> A 2
Azem b= E x\\F/,—-8 T =~ D

AE=40]B2
FI=EF=x2 5°HCF=8-x
L8+ x)?2 =82+ (8-x)?
32x = 64

x=2

whetA BF = 2




26. The 193 2ol WAB2] Zo7} sem
QAR Y g0tk @/
0 °] §HA| B o] Pol? ;
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@ (2v2-5)cm ® (V2-5)em

~&B

2 0 ¢ ¥ ELE xem = St}
- go] HxAde JoH

PR =PO + OR
V2x+x=5
(V2+1)x=5
x=5(\/§—1)




27. oS Of"A P = 25°, /BED = 70° € W, ,/ABC 9] A7 &
ot et

AAEB ]| A

/ABC = x 2}

25°+ x4+ x="170°

2x = 45° . x=22.5°
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o 2N o 2718 Fatol
.

®20°0 @2 O "”v
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5.0ptCD ©] 937t /CAD = /DBC = 20°
[x+20°=46° - /x=26°
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21U, /BED = 57° ¢ o, L/ACD 9]
3717

@D 30° @ 31° ® 32°
®)33° ® 34°

sHOSHADE oW
(DOB = 2 x 57° = 114°
" LAOD = 180° - 114° = 66°

. LACD = % X 66° = 33°
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ohe T3 Zo] AE AB 9 CD £ $4 02 Wije], 4 R £ 0D

fle] elejef Heojrk. 5.0ptBD 1ol O 0Q = RQ 7t H=5 4 Q
O/ 5.0ptAP = 2(cm) & T, 5.0ptAS o] Aol 2 Fatoial. (

PQ, SQ = ¢ 0 9 dojt})

B q
)S
A

\VARR 4
0
it

6.cm

B

A QoA CDofl & $42] 23 Mo]
AB//QMo|R 2
/0QM = /BOQ(%Z}) = /AOP(HE2]Z)
/PQM = /RQM = x 2tal s}'H /PQS = 2x, /POS = 4x ,
/AOS = 4x—x = 3x
/N N\
/AOP : /AOS :iOptAP : 5.0ptAS
x:3x=2:5.0ptAS
VY
. 5.0ptAS = 6(cm)

=

e o,




31.

= L™ Zol ol WHSh= aABC 7F 3Uth. zA =30

= AB =
- R N N 1
AC = DG = 1, 5.0ptBD ¢} 5.0ptAG ¢] Zolx 7Z}7} A3 D
Itt. DG 7} AB, AC ¢t 9= -2 42V E, F 2t & of, AE 9
Aol g 5ozt

]

VY
5.0ptAG 7} 99 % olm g

/ACG = 15°, /.GCB = 90° o]t}.

%, GB £ ¥9] Agoltt.

T DB = AG °]1, /BAG = /GDB = 90° °|2& AEAG =
AEBD o]t}.

LAEG = 30°, ZAGE =60° ©)22 DE = x 2t 2, AE =
o] AE: EG = V3:20°0]|B&

x:EG = \/_'2
_ 2«/_
HE = 3

o]t DE+ BG = DG = 1 0|22 x4 %‘@:1

x=-3+2V3




32. & I A gABCD 7t Qo) AT o
/BAC = 80°, /AOB = 60° ©|t}. o],
x o] g2 Foto.

L
o

>
[> =g 80°

(BAC =/BDC .. x=280°




33.

o2 T4 5.0ptAB = 5.0ptBC ©] 1
/BDE = 72° °o]t}. AC 9} BE 9] #3¥-&
p g & o, /CPE 9] 27|& Ftatoiat.

L
o

/N /N
5.0ptAB = 5.0ptBC ©|2&
(AEB = /BDC = x
OACDE of| 4
(CAE = 180° - /CDE

=180° - (72° + x)
=108°-x
(CPE = /CAE + x = 108°




34. o= I"HAA W " A, B, C, D7 ¥
Aol D& W, zx+ 2y + £z 9] 277

D 150° @ 160° @ 170° @ 180° @190°

B ~
Lx=180°— (110° + 35°) = 35°
Ly =180°— (50° + £x + 35°) = 180° — (85° + 35°) = 60°
l2=Lx+ Ly=35°+60°=095°
S X+ Ly + 22 =35°+60°+95°=190°




35. o2 I13oA P =26°, £Q=29° ¥ T}, /B 2] A7 F5}ofat.

it

[ 2
> =g 625 °

i}

B

/B =x2H /DCP =29° + x
LADC = 26° 4+ 29° + x

/B + /ADC = 180°

x4 26° +29° 4+ x = 180°

Sox = 62.5°




36. oS 1Y} Zo] @ ZFYABCDE 7F Q0 o WAL A =
93°, /D =137° 22l & |, /BOC °] A7]|& F-5toizt,

HEHACE oW

A2+ ACDE + 9ol WHsh= Atdgolnz
/D + /EAC = 180°

(D =137° |22 /EAC = 43°

Wt /BAC = 93° — 43° = 50° o]t}

. /BOC = 2/BAC = 100°




37. thgu ol A A, O 90 9 A3 o|eka @tk LEAB+ BCF
o 27)% gntelzty

®ac @4 @ @1 ® 500

~&B

ABSADE AZstH
(EAB = /ADB

(BCF = /BDC

.. .EAB + /BCF = /ADC
OABCD 7} ¥of YHst2=
/ADC = 180° — 132° = 48°
.. /EAB + /BCF = 48°
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AZAZt =P A LABC +BCE+ /FEA + /EAF ] 7|5 3o},

E
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[> =gt 270 °

(EAF = /FCD (5.0pt1§_]:) o] 457
(FEA = /FDC (5.0ptAC 2] 957}
. £ABC + /BCE + (FEA + /EAF

= /ABC + /BCE + /FCD + /FDC
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/BAP =30° °|2& /x = 2/BAP = 60° ©|t}.

/BAP = 30°0]1 o]5H Azt o] A Wzt o

(BAP +2/y =180°

30° 424y =180°

Ly =T5°

a2k, sy — zx = 15° 0]t}
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\VARR 4
0
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31 °

/ABD = 90° — 28° = 62°

(BAD = /BDA = %(180" - 62°) = 59°
LCBP = /DBP - 28° = /BAD - 28° = 31°
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/A =65°, /C=70°Y o, /DEF ¢ 27]=9

A
AN,

@® 65° @ 65.5° ® 66° (@)67.5" ® 68.5°

/FBD = 180° — (65° 4 70°) = 45°
BF =BD o|2&
. /DEF = /BDF = (180° — 45°) = 2 = 67.5°




42. o5 I9o0A A PQ = F ol SAlol At PBQ =138° &

o, PAQ ©] 7] Fafolat

AB £ 1°W /QPB = /BAP, /PQB = /BAQ 0|22
(PAQ = /QPB + /PQB = 180° — 138° = 42°
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th2 O3 Zol AB = AC = 3§,
/BAC = 30° ¢1 AABC 9] 2144 07}
Attt M BoA H ACH 4 19
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®sv3-10  @)sv3-12
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B
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B

AABD |4 BD =4, AD =43
AB=AC=80]B=&
DC=8-4v3
ADxDC =BD xDE 0|22
4+3(8 - 4v3) = 4DE

.. DE=8+3-12
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24 =6x+9
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® 75 @ 95 ® 115 @®)12.5 ® 135

~&B ~

PAXPB=PEXPF , 3xPB =4 x (4 +5)

— 36
S PB=— =12
3

~ AB=12-3=9

%, PC.PD=PEPF oA gxﬁ —4x (4+5)
.. PD=38

. CD=8-45=35

. AB+CD =9+35=125
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® o B
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®2:3 @1:2 ®2:1 @ 3:2 ®1:1

~&B ~

PT =TA-TB
36 = TA - (TA +9)
~TA=3

ATAP ~ ATPBO| B2
AP:BP=3:6=1:2




48. U= 2 PT = €9 0 9 4ot x ¢

Zhe9
1 @16 ® 17 ‘-
@ 18 ® 19 P‘\~12—f’T

122 = 4 (44 2x),144 = 16 + 8x, 128 = 8x . x = 16




49. ohS 1A BT = BA xBP 7F AR o, zx 9] 37|19

@® 30° @ 35° ® 40° @ 55° 3)60°

B

BT 7} Al A A, P, T & Av= 99 HAo|EE (ATB =
(APT = 45°

APTB ] A7y o] Al Z+e] 2719 3 £x + 45° 4 30° + 45° =
180° . zx = 60°
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o
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~&B

4x12=3x (3+AB)

48 = 9+ 3AB,3AB =39 .. AB = 13
4x12=6x% (6+CD)

48 = 36 + 6CD, 12 = 6CD .. CD = 2
~AB+CD=134+2=15




